
Завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения смерти оленеводу

Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего оленевода Общественного Фонда Возрождения, Развития Оленеводства и Рыболовства в Камчатском крае. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 15 декабря 2014 года, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в балке базы Общественного Фонда Возрождения, Развития Оленеводства и Рыболовства в Камчатском крае, расположенной на удалении порядка 80 километров в южном направлении от села Усть-Хайрюзово Тигильского района, в ходе ссоры с 29-летним оленеводом, кухонной вилкой (для мяса) нанес удар в область живота последнего. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/915820>